8 kiacc

33x+19

8.1 Jlokaxure, yro ecniu x = —1, 170 3x + 5 > arra

8.2 Ha nponomkenun Hauboinbieii croporsl AC tpeyroiapauka ABC 3a
touky C B3sTa Touka D Tak, yto CD=CB. Jlokaxwure, uto yron ABD He
OCTpBIH.

8.3 Vpasuenue ax? + bx + ¢ = 0 He umeer KkopHeii, mpuuem |b| > 2,
Jokaxxure, 4TO ypaBHEHUE ax? + abcx + ¢ = 0 umeer KOpHHU.

8.4 Kaxnas Touka IJIOCKOCTH OKpalleHa MPOU3BOJIBHO B OAMH U3 JBYX
LBETOB — Oenblii WM 4epHbIH, JloKaXuTe, 4TO HAWIyTCSd TPU TOUKU
OJIHOTO 1IBETA, JIEJKAIMe Ha OJHOM IPAMOM, IPUYEM TaK, YTO OJHA U3
TOYEK JIEKUT ITOCEPEANHE MEKIY IBYMs IPYTUMH.

8.5 Jlokaxute, 4TOo maxmMaTHyr0 JOcKy /0x/(0 Henw3s NOKpPBITH 25

¢urypamu Buaa (knemku ¢puzcypvl u Kiemku OOCKU

00UHAKOBYL).






